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BAB II  

LATAR BELAKANG PERUSAHAAN 

A. Data Perusahaan 

Nama Pelrusahaan  : Elll Grilleln 

Bidang Usaha   : Makanan dan Minuman 

Jelnis Prolduk   : Makanan 

Alamat Pelrusahaan  : Harapan Baru 1. Jalan Pala Raya 6, Belkasi. 

Nol tellp / HP   : 087882414669 

Alamat Elmail   : elllgrilleln@gmail.colm 

Bank Pelrusahaan  : Bank olf Celntral Asia (BCA) 

Belntuk Badan Hukum  : Pelrusahaan Pelrselolrangan 

Mulai Belrdiri   : 2022 

B. Biodata Pemilik Usaha  

Nama    : Shelrleln 

Jabatan   : Pemilik 

Telmpat / Tanggal Lahir : Jakarta, 27 Felbruari 2002 

Alamat Rumah  :Harapan Baru 1. Jalan Pala Raya 6, Belkasi. 

Nol HP    : 087882414669 

Elmail    : shelrlelngumulya@gmail.colm 

Pelndidikan Telrakhir  : SMA 

C. Jenis dan Ukuran Usaha 

Belrdasarkan Undang-Undang Nol. 20 Tahun 2008 telntang usaha kelcil, mikrol, 

dan melnelngah, pelrusahaan dibagi dalam belbelrapa jelnis : 
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1. Usaha Mikrol, adalah usaha prolduktif milik pelrolrangan dan/atau badan usaha 

pelrolrangan yang melmelnuhi kritelria selbagaimana tellah diatur ollelh undang-

undang. 

2. Usaha Kelcil, adalah usaha elkolnolmi prolduktif yang belrdiri selndiri, yang 

dilakukan  ollelh olrang pelrolrangan atau.badan usaha yang bukan melrupakan 

anak pelrusahaan  atau  bukan  cabang pelrusahaan  yang  dimiliki,  dikuasai,  

atau  melnjadi bagian  baik  langsung  maupun  tidak  langsung  dari  Usaha  

Melnelngah  atau  Usaha Belsar  yang  melmelnuhi  kritelria  Usaha  Kelcil  

selbagaimana  yang  dimaksud  dalam undang-undang.  

3. Usaha  Melnelngah,  adalah  usaha  elkolnolmi  prolduktif  yang  belrdiri  selndiri,  

yang dilakukan  ollelh olrang  pelrolrangan  atau  badan  usaha  yang  bukan  

melrupakan  anak pelrusahaan  atau  bukan cabang  pelrusahaan  yang  dimiliki,  

dikuasai,  atau  melnjadi bagian  baik  langsung  maupun  tidak langsung  

delngan  usaha  kelcil  atau  belsar delngan  jumlah  kelkayaan  belrsih  atau  hasil  

pelnjualan  tahunan  selbagaimana  diatur dalam undang-undang.   

4. Usaha Belsar, adalah usaha elkolnolmi prolduktif yang dilakukan ollelh badan usaha 

delngan jumlah kelkayaan belrsih atau hasil pelnjualan tahunan lelbih belsar dari 

usaha melnelngah, yang melliputi usaha nasiolnal milik nelgara atau swasta, usaha 

patungan, dan usaha asing yang mellakukan kelgiatan elkolnolmi di Indolnelsia. 

Kritelria ukuran pelrusahaan melnurut Undang-Undang Nol. 20 Tahun 2008 

telntang usaha kelcil, mikrol, dan melnelngah adalah : 

1. Usaha Mikrol 

Melmiliki  kelkayaan  belrsih  paling  banyak  Rp50.000.000,00  (lima  puluh  

juta  rupiah) tidak telrmasuk tanah dan bangunan.telmpat usaha; atau melmiliki 



10 
 

hasil pelnjualan tahunan paling banyak Rp300.000.000,00 (tiga ratus juta 

rupiah).  

2. Usaha Kelcil  

Melmiliki kelkayaan belrsih lelbih dari Rp50.000.000,00 (lima puluh juta rupiah) 

sampai delngan paling banyak Rp500.000.000,00 (lima ratus juta rupiah) tidak 

telrmasuk tanah dan bangunan telmpat usaha atau melmiliki hasil pelnjualan 

tahunan lelbih dari Rp300.000.000,00 (tiga ratus juta rupiah) sampai delngan 

paling banyak Rp2.500.000.000,00 (dua milyar lima ratus juta rupiah).  

3. Usaha Melnelngah  

Melmiliki kelkayaan belrsih lelbih dari Rp500.000.000,00 (lima ratus juta rupiah) 

sampai delngan paling banyak Rp10.000.000.000,00 (selpuluh milyar rupiah) 

tidak telrmasuk tanah dan bangunan telmpat usaha; .atau melmiliki hasil 

pelnjualan tahunan lelbih dari Rp2.500.000.000,00  (dua  milyar  lima  ratus juta  

rupiah)  sampai  delngan  paling  banyak Rp50.000.000.000,00 (lima puluh 

milyar rupiah).  

Belrdasarkan pelnjellasan diatas Elll Grilleln yang melnjual Makaro lni Panggang 

ini telrmasuk dalam usaha mikrol melnuju kelcil. Elll Grilleln selndiri melrupakan 

bisnis UMKM yang baru melrintis selhingga pelndapatan yang didapat juga bellolm 

bisa dikatakan stabil.  

Pajak yang akan dikelnakan untuk usaha Elll Grilleln melnurut PPh Pasal 4 ayat 

(2) diatur lelbih lanjut mellalui Pelraturan Pelmelrintah Nolmolr 23 Tahun 2018 (PP 

23/2018). Belrdasarkan pelraturan telrselbut, pelngusaha delngan pelreldaran brutol 

telrtelntu (UMKM) akan dikelnakan tarif selbelsar 0,5%. 

 


